



陕西省慈善协会编印

电话 (Tel): 029-87397753 87397723 邮箱 (Email): sxscsxhwx@126.com 准印证号: (陕)2021-ST014

陕西省慈善协会 召开党纪学习教育动员部署大会

吴前进主持会议并讲话



会议现场

5月7日，省慈善协会召开全体党员和工作人员会议，对开展党纪学习教育进行动员部署。省慈善协会会长吴前进主持会议并讲话，党总支书记李荣杰宣读了省委《关于在全省开展党纪学习教育的实施意见》。

吴前进强调，省慈善协会党总支各支部要严格按照中省部署和要求，扎扎实实抓好党纪学习教育工作，确保取得实实在在的成效。一要充分认识党纪学习教育的重大意义。各党支部要深入学习贯彻习近平总书记关于党纪学习教育的重

要讲话和重要指示精神，认真学习新修订的《中国共产党纪律处分条例》，切实提高政治站位、强化思想认识，深刻领会开展党纪学习教育的重大意义，切实把思想和行动统一到党中央决策部署和省委的要求上来，把开展党纪学习教育作为协会今年最重要的政治任务来抓。二是结合慈善工作实际，严格对标对表，准确把握目标要求，教育引导党员干部学纪、知纪、明纪、守纪，牢固树立“底线”和“红线”意识，规范实施项目，用好每一笔善款，让捐赠者放心，让受助者满意，以清正廉洁的慈善精神，以严明的工作纪律推动慈善事业高质量发展。三要准确把握党纪学习教育的目标任务和要求，确保学习教育走深走实、入脑入心。四要切实加强对组织领导，确保党纪学习教育工作取得实效。协会领导要带头做示范，各部门要依法依规办事，工作人员要懂规矩、守纪律，各党支部要履行好主体责任，以慈善事业高质量发展的实际成效，检验党纪学习教育的成果。

(高歌)

华山论剑西凤酒 2024年度爱心公益慈善项目启动



张文亮副会长(右2)为项目揭牌

4月30日，由华山论剑西凤酒品牌管理有限公司举办的“奋进新时代 逐梦新征程”华山论剑西凤酒红五月活动在西安培华学院举行，“华山论剑西凤酒2024年度爱心公益慈善项目”启动。

省慈善协会副会长张文亮应邀出席活动，他对华山论剑西凤酒品牌管理有限公司多年来支持我省慈善事业发展给予高度的评价和充分的肯定。他说，华

山论剑西凤酒品牌管理有限公司在企业迅速发展壮大的同时，不忘履行社会责任，积极参与灾害救助、扶贫济困、文化教育等慈善公益事业，多年来共向我会捐赠款物5000多万元，帮助了数以万计的困难群众。从2021年至2023年，连续三年来，先后向抗疫一线工作人员捐赠防护物资850多万元。向我会捐赠“华山论剑西凤酒爱心大礼包”五千多份，价值

487.68万元，定向赠送给辛勤工作在一线的人民教师。去年，又在省慈善协会设立1.5亿元的留本捐息“华山论剑爱心公益基金”，连续5年，每年捐赠增值款600万元，共计3000万元，用于实施助学、筑巢、助军等慈善项目。华山论剑品牌品牌管理有限公司的大爱情怀和善行义举践行了习近平总书记在民营企业座谈会上讲的，民营企业 and 民营企业家“要继承和弘扬中华民族传统美德，积极参与和兴办社会公益慈善事业，做到富而有责、富而有义、富而有爱”。我们真诚希望能有更多的企业家和社会爱心人士，见贤思齐，以华山论剑品牌管理有限公司为榜样，积极参与和支持慈善事业。省慈善协会将为广大爱心企业、爱心人士搭建奉献爱心的平台，坚持敬重善主，敬畏善款。做到让捐赠者放心，让受助者满意。

华山论剑西凤酒品牌管理有限公司总经理张周平表示，今年将继续与省慈善协会联合，在慈善公益活动的深度和广度上持续发力，实施助学、助教等活动，以多种方式回报社会，彰显企业社会担当。

(高雅雪)

5月7日，省慈善协会召开全体职工会议贯彻落实镇安会议精神。省慈善协会会长吴前进主持会议并讲话，副会长张文亮就深入贯彻落实镇安会议精神作出安排部署。

张文亮说，镇安会议主题鲜明、内容丰富、有序高效、成效显著，是推进我省慈善事业高质量发展的一次重要会议。其作用主要体现在五个方面：一是在全省范围内营造了浓厚的慈善氛围，提升了我会慈善工作在全省乃至全国的影响力和知名度；二是得到了各级党委、政府的重视和支持，徐明非副省长到会讲话，商洛市委书记、镇安县委书记到会致辞、介绍经验，为慈善工作提供了强大动力，形成了良好的慈善公益生态环境；三是强化了全省慈善组织及慈善工作者对新时代慈善事业的责任担当；四是交流了经验，树立了典型，为省慈善事业高质量发展树立了标杆；五是总结出了我省慈善工作的基本经验，这些经验可推广、可复制，将对全省慈善事业发展起到有力的推动作用。

张文亮就贯彻镇安会议精神，推动今年工作再上新台阶讲了四点意见：一要强化对镇安会议精神重要性的认识；二要认真分解吴会长讲话提出的各项任务，对标对表，细化落实；三要增强紧迫感、责任感和使命感，以扎实的作风高效率、快节奏推进工作；四要学习贯彻新修改的《慈善法》，依法依规开展慈善工作，确保每个慈善项目公开透明，维护协会公信力。

吴前进在讲话中指出，这次会议上总会宫蒲光会长、徐明非副省长从全局的高度对推动慈善事业高质量发展提出了明确要求，政治站位高，内涵丰富，方向明确，对于我们做好当前和今后一个时期慈善工作具有很强的指导性。省上老领导徐山林、陈再生、刘维隆的到会讲话或书面讲话，充分体现了他们心系慈善事业、关爱慈善工作者的拳拳之心，为我们下一步做好慈善工作鼓劲加油，鼓励鞭策，使我们倍受鼓舞。这次会议是我省慈善会慈善事业高质量发展向新的高度冲刺的一次大检阅，一次总动员，是“关键之年”召开的关键会议。

吴前进强调，各部门要紧扣推动慈善事业高质量发展这个主题，认真学习贯彻宫蒲光会长、徐明非副省长及各位老领导的讲话精神，按照大会确定的各项工作任务，切实增强做好慈善工作的责任感、紧迫感，全身心的投入到各项工作中去，尽心尽力，尽职尽责，结合工作实际抓好会议精神的贯彻落实，推动省会工作今年再上新台阶，以创新发展的实际成效为中国式现代化陕西篇章贡献慈善力量。

(高歌)

本版责任编辑：何邓

省会召开全体职工会议贯彻落实镇安会议精神